MHOKEeHHA BUAY 320 - 3. 3agaui
IMOoB’sA3aHIl 3 OMHUYHOIO HOPMOIO.
IloBTOpEHHA 1 3aKpiIlJIEHHS

BUBUYEHOIO <

R

IIpe3eHTAIliqg 1O YPOKY



I'pa «CrorpuHT»
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KoMeHTOBaHE PO3B’A3yBaHHS
npukjaagiB (ycao)(c. 133 N2862)

23.3=  237€C.-3 =
12:4= 12 J1€C. - 4 =




MnomeHHH TpI/II_lI/I(l)pOBOI‘O
®UMCJIa HA ogHoOM(poOBeE §

20 -3 =(300 +20)-3= '
¥ 4
300 20
=300 -3 + 20 - 3=900+ 60=960

Tpunmudposi yrcjia MHO2KHMO Ha
OAHOIM(PPOBiI HA OCHOBI MHOKE€HHSA CYMMU HA
YMCJIIO.

11100 MOMHOKUTH cCyMy Ha unucjao. Mo:xHa
IIOMHOKHUTH HA II€ YHUCJIO KOKHUMH JOJAHOK 1
3HaNJIeHl JOOYTKHU JOJaTH.




O0Ouunc/JIeHH 3

KOMEHTYBAaHHAM




PDI13KyJIbTXBUJINHKA




KoJaexTupHa pooora Haj,
3agavdero

JloboBa mopiris
KyXOHHO1 COJI1 JJISI
OJlH1€l KOPOBU
CTAHOBUTH 65
rpamiB. CKIJIbKHU
rpaMiB COJI1 IIOTPIOHO
IBOM KOpOBaM Ha
THXKIEHD?




— Ilpounranre 3aaa4uy.
— CKUJIBKM rpamMiB KYXOHHOI €OJIi
CKJIaJa€ 1000Ba MOpuUida AJs OJHI€l oy
koposu? (65 2) s
— IlpounTanTe NUTAHHA 3a/a4i.
— CKUIbKH IHIB Y THKHI? (7 OHIB)
— II{o aizHaeMocCs CIIOYATKY?
(Ckinbku KyxoHHOI coni 6yoe nompioHo
0som koposam Ha 1 006y.)

— IIlo xizHaemocs B aApyriu aii?
(Ckinbxu epamie coni nompiboHo 080M
KOPOBAM HA MUNCOEHD.)
— Ckaaodimo i 3anuwiimo
Kopomky ymoey. Posz¢’azanna | 2 K. HA 7 1. - ?r
3aRUIMD OIAMU 3 NOACHEHHAM.

1K.HA1a.-65T




60:-10—-70-6
100 — 22 - 4




OgTanbmMmonoriyHa
nay3a

N
T\ <



— CKUIBKU rpaMiIB y 1
KLJIoTpami?

— CKUIBKH KLJIOTPaMiB y 1
IleHTHEP1?

— CKUIbKM CEeKYH/, Y 1 XBHUJINHI?
— CKUIbKY JeIIMMETPIB ¥ 1
MeTp1?

— CKUJIbKY CAHTUMETPIB Yy 1
MeTp1?

— CKLIbKHY KOMNIHMOK y 1 TPHUBHI?




I'pa «BuMiproBaHHA»

QO KI — 90T
11 — 2 KI

SKr—1kr3oor

4 T'pH + 80 K.
50 11 — 6 Kr

6 rog — 1101 15 XB




PoOoTa Haja 3agadyero
(c. 135, N° 872)

J1J1s1 TIOIIINTTS 5 — IIpouuTaiire 3aga4y.
KalllKeTiB IIOTPIOHO

15 >KJIM CyKHa.
CKUIBKHY TaKUX

— CKUJIBKM JelMeTPiB B 12

MeTpax? (12 m = 120 Om)

KallIKeTiB MOKHa — Po3B’a:xKITH 3a/1auy.
IIOIIUTHU 3 12 M ,
CyKHA? Pose s3aHHA

1) 15:5 =3 (M) — moTpiOHO Ha 1

5 KaIlll. — 15 M | | KallIKeT;
? gamr. — 12 M | 12)120 : 3 = 40 (kaw.)

Bionoeiow: 40 xanikeriB MOKHA

1M =10 aM
IIOIINUTH 3 12 M CyKHa.




KoMeHTOBaHEe PO3B’A3yBaHHS
NMpUKJIAIIB

230 - 4 — 300 400 — 40 - 4
110 - 5 + 320 210 —210:7
170 - 3 — 200




IIixcymox

— IT1o HOBOrO Ai3HAJINCHA
Ha ypoui?

— IITo Tpeb6a 3anmam’ATaTn?

Tpunmudposi yrcjia MHO2KHMO Ha
OAHOIM(PPOBiI HA OCHOBI MHOKE€HHSA CYMMU HA
YMCJIIO.

11100 MOMHOKUTH cCyMy Ha unucjao. Mo:xHa
IIOMHOKHUTH HA II€ YHUCJIO KOKHUMH JOJAHOK 1
3HaNJIeHl JOOYTKHU JOJaTH.




J/lomanrHe 3aBJaHHA

1202 360 - 2

140 - 4 180 - 4

430 - 2 120 - 6
3agaua 875

1 KOTYIIKA — 180 M
3 KOTYHIIKH - ? M ¥ 555"

Ne 878 s




